



Nr. 14909/03.11.2021

## **ANUNT**

Având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare;

Direcția de Asistență Socială organizează, în data de **18.11.2021 – proba scrisă a examenului de promovare a personalului contractual în gradul profesional imediat superior celui deținut**, pentru următorul post:

- un post de medic specialist, care prin transformare va deveni medic primar;

### **Condiții de participare:**

Pentru a participa la examenul de promovare în gradul profesional superior, personalul contractual trebuie să îndeplinească următoarele condiții :

- Să existe aprobarea de către conducătorul instituției a propunerii de promovare;

- Să dețină Certificat de medic primar, eliberat de Ministerul Sănătății în conformitate cu prevederile legale;

- să aibă vechimea prevăzută de Ordinul nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare;

### **Dosarul de înscriere la examen:**

În vederea participării la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut, candidatul va depune un dosar care va conține următoarele documente:

- a) Cererea de înscriere la examen, adresată conducătorului instituției;
- b) Copia Certificatului de medic primar, eliberat de Ministerul Sănătății;
- c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- c) copiile rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pe ultimii 3 ani;

Dosarele de înscriere, în termen de 5 de zile lucrătoare de la data publicării anunțului, respectiv în perioada **03.11.2021 - 10.11.2021, ora 15<sup>00</sup>** la

sediul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara – Registratură, Complex Comercial Dunărea, str. Mihai Viteazu, nr.7A.

Verificarea dosarelor depuse se va face în data de 12.11.2021, urmând să se afișeze lista cu candidații admiși/respinși.

Examenul de promovare a personalului contractual în gradul profesional imediat superior celui deținut, va avea loc în data de 18.11.2021, ora 10<sup>00</sup>, la sediul Direcției de Asistență Socială Hunedoara, Str. Mihai Viteazu, nr.7A, Complex Comercial Dunărea și va consta în susținerea unei probe scrise. Sunt declarați admiși la proba scrisă, candidații care vor obține, minimum 50 de puncte.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 0254712079, int. 114 – Compartiment Resurse Umane, Salarizare.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
TIBERIU FURCA**